

## 21 ноября исполнилось 79 лет актеру Михаилу Глузскому



После окончания в 1940 году школы киноактера при киностудии «Мосфильм» Глузский работает в Театре-студии киноактера и снимается в кино: «Тихий Дон», «Монолог», «Ночной гость», «В огне брода нет», «Бег», «Пришел солдат с фронта», «Последняя жертва», «ТАСС уполномочен заявить...»

Михаила Глузского поздравляет актер **Александр Демьяненко**:

— Мы познакомились с Михаилом Андреевичем на съемках фильма «Кавказская пленница». Несколько лет назад вместе отдыхали, ездили в Египет и Турцию. Это было замечательно проведенное время, мне его всегда приятно вспоминать. Мы с моей женой Людмилой поздравляем Михаила Андреевича с днем рождения, желаем ему всего самого доброго, обнимаем и передаем низкий поклон.

Комментарий -  
дядя - 1997 -  
22 ноября - с. 12